
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DESTERRO DO MELO/MG DO ANO DE 2019. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, as 19:00 horas na 

Sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Segunda 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2019, sob a Presidência do Presidente 

Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Cleusa 

Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, 

Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada dos 

vereadores Alípio Ferreira de Lima Filho, Jerônimo Francisco de Melo e Robison 

Pereira Gomes. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em 

seguida determinou ao segundo secretário vereador Marcelo Elias Gomes que 

procedesse à leitura da ata da última reunião, que após lida e discutida, foi 

aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das matérias 

constantes da ordem do dia a saber: Parecer da Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº 01/2019 que 

“Autoriza o Executivo Municipal a recompor a cada ano o valor do vencimento 

dos servidores de acordo com o salário mínimo nacional”; Emenda Aditiva nº 

01/2019 ao Projeto de Lei nº 01/2019 que “Autoriza o Executivo Municipal a 

recompor a cada ano o valor do vencimento dos servidores de acordo com salário 

mínimo nacional”; Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e 

Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº 02/2019 que “Concede a Revisão Geral 

nos subsídios dos Agentes Políticos e dá outras providências”; Parecer da 

Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas ao Projeto 

de Lei Complementar nº 01/2019 que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos 

dos empregos de provimento Efetivo e em Comissão da Câmara Municipal de 

Desterro do Melo no Estado de Minas Gerais e dá outras providências”; Ofício nº 

07/2019 de autoria da Presidência que encaminha o Projeto de Lei nº 03/2019 que 

“Autoriza Transferência de Valores dentro da Lei Orçamentária nº 807/2018 na 

forma que menciona”, que foi encaminhado para Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas e Convite do Conselho Particular 

Nossa Senhora do Desterro. Iniciando a segunda parte o presidente colocou em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 01/2019 que “Autoriza o Executivo 

Municipal a recompor a cada ano o valor do vencimento dos servidores de 

acordo com o salário mínimo nacional”. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 



unanimidade. Prosseguindo o presidente colocou em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 02/2019 que “Concede a Revisão Geral nos subsídios dos 

Agentes Políticos e dá outras providências”. Com a palavra o vereador Francisco 

Lopes destacou que em respeito aos professores iria ser contrário a este projeto. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por 04 (quatro) votos a 01(um), favoráveis os 

vereadores Edimar Coelho da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Marcelo Elias 

Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e contrário o vereador Francisco Lopes de 

Faria Filho. Em seguida o presidente colocou em primeira discussão o Projeto de 

Lei Complementar nº 01/2019 que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 

empregos de provimento efetivo e em Comissão da Câmara Municipal de 

Desterro do Melo no Estado de Minas Gerais e dá outras providências”. Não 

havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Sem mais considerações, e estando 

esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo 

a presença de todos, e convocou para a próxima reunião a realizar-se no dia 07 

de março às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 19 de fevereiro de 2019. 
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